

## Рецензія

на освітньо-наукову програму «Комп'ютерні науки»  
підготовки здобувачів освіти третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти з  
спеціальності 122 «Комп'ютерні науки» у Львівському державному університеті безпеки  
життєдіяльності

Підготовка докторів філософії з спеціальності 122 «Комп'ютерні науки» у Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності орієнтована на підготовку висококваліфікованих кадрів здатних застосовувати дослідницькі навички, інноваційні методики та актуальні знання при вирішенні науково-прикладних завдань підтримки прийняття оперативних рішень, консолідації інформації та аналізу даних для забезпечення діяльності підрозділів Державної служби України з надзвичайних ситуацій. Відомче підпорядкування університету та пріоритетні напрямки його наукових досліджень знайшли відбиток у формулюванні мети та цілей освітньо-наукової програми. Основний фокус та особливості програми орієнтовані на здобуття необхідних навичок для здійснення дослідницької та інноваційної діяльності у структурних підрозділах ДСНС України (відомчі наукові установи), а також викладання спеціальних дисциплін у відомчих закладах освіти зі специфічними умовами навчання.

Освітньо-наукова підготовка за програмою націлена на формування у здобувачів освіти компетентностей застосування методології наукових досліджень, здатності продукувати нові ідеї, глибоко аналізувати предметну область та моделювати пов'язані з нею інформаційні процеси, отримувати нові наукові результати та інтерпретувати їх, приймати активну участь у виконанні науково-дослідних робіт та впровадженні їх результатів. Запропоновані освітні компоненти програми дозволяють здобувачам вищої освіти набути нові наукові та професійні знання, вдосконалювати навички їх практичного використання для проведення самостійних наукових досліджень. Детальне вивчення змісту освітніх компонент та їх структурно-логічної схеми вказує, що освітньо-наукова програма охоплює сучасний теоретичний та практичний матеріал для надання здобувачам освіти комплексної та цілісної підготовки щодо створення або вдосконалення знань і науково-прикладних розробок в галузі комп'ютерних наук. Розподіл компонент освітньої програми за циклами підготовки дозволяє здобувачам освіти розвивати не лише професійні, а й комунікативні, соціальні, організаційні, креативні та інші навички, здійснювати пошук актуальної інформації та її критичну оцінку, а також презентувати результати власних досліджень.

Загальні та спеціальні компетентності програми відповідають вимогам Стандарту вищої освіти з спеціальності 122 Комп'ютерні науки третього (освітньо-наукового) рівня. Освітні компетентності та результати навчання які визначають орієнтацію програми

складено із урахуванням вимог національної рамки кваліфікацій. Програмні результати навчання, що забезпечуються в рамках освітньої програми, враховують передовий досвід ІТ-галузі та відповідають потребам ринку праці з урахуванням відомчого підпорядкування закладу освіти. Рецензована освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії складена на високому рівні та може бути рекомендована для підготовки здобувачів за третім рівнем вищої освіти (доктор філософії) зі спеціальності 122 «Комп'ютерні науки» у Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності.

Професор кафедри інтелектуальних  
інформаційних систем Чорноморського  
національного університету ім. Петра Могили  
доктор технічних наук, професор

Гожий О.П.

*Гожий О.П.*  
*Начальник* *відділу кадрів* *Університету* *Світлана*

